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CUCINA INDIA  
Disponibile in diverse varianti colore: panna, frassino bianco, glicine, rovere chiaro, rosso 
magia, papaia. Completa di elettrodomestici (frigorifero lt 240, forno, piano cottura 4 fuochi), 
prezzo come foto (accessori esclusi). Misure: L. 255 P. 60 H. 216 cm.

Composizione 
bagno  
Completa di base  
con lavabo unitop in ceramica 
e specchio con illuminazione 
ad incandescenza e mensola  
a giorno (miscelatore escluso). 
Misure:  L. 65 P. 44 cm.

4 159,90

€ 99,99

37
SCONTO

ARMADIO 3 ANTE IN 
POLIPROPilene  
Misure: L. 102 P. 37  H.169 cm.

4 99,99

€ 79,99

4 59,90

€ 49,99

Disponibile anche 
Misure: L. 102  P. 37  H. 90 cm.

20
SCONTO

16
SCONTO

€ 899
Salotto Emozioni 
Disponibile con pouff penisola reversibile destra o sinistra, con 
rivestimento in tessuti di vari colori e possibilità di inserimento letto.  
Misure: L. 235 P. 165 H. 90 cm.

4 649,00

€ 599,00
€ 299

TV LED 40” FULL HD  
Risoluzione 1920x1080, 100HZ,  
connessioni: 2 HDMI, porta USB e SCART.

7
SCONTO

DIGITALE TERRESTRE

carico

7Kg

lavaggio

 
ENERGIA

 A 

LAVATRICE CARICA 
FRONTALE INDESIT 
1000 giri, cruscotto LED, delay timer, programmi speciali: 
Sport Intensive, Sport Light, Special Shoes, Jeans, Express. 
Opzioni: eco time, antimacchia, extra risciacquo. 
Misure: L. 59,5 P. 53,5 H. 85 cm.

27
SCONTO

l’universo del risparmiograndi

4 369,00

€ 269,00



2

TV LED 26” HD Ready 
Risoluzione 1366x768, connessioni: 2 HDMI,  
porta USB, SCART, PC, component.  
Disponibile anche con cornice bianca a f319.

TV LED 32” HD Ready 
Risoluzione 1366x768, design ultra sottile  
connessioni: 3 HDMI, porta USB, SCART,  
component, composito.

DIGITALE TERRESTRE

MONITOR TV 23” LED Full HD  
Risoluzione 1920x1080 connessioni: 2HDMI, SCART, PC, 
component, composito, porta USB. 

€ 249,00

DIGITALE TERRESTRE

€ 299,00

DIGITALE TERRESTRE

4 34,90

€ 29,99

SAMSUNG C3750 
EDGE quadband, fotocamera 3 MPX, lettore 
audio/video, radio FM, Social Network, 
Bluetooth stereo, memoria interna 45 Mb 
espandibile fino a 16 Gb.

4 89,90

€ 79,90

11
SCONTO

16
SCONTO

VIDEOCAMERA CCD 800K 
Display LCD 2,7”, zoom ottico 52x, 
memoria espandibile con SD/SDHC, 
ricaricabile tramite USB. Disponibile in 
nero, silver, rosso o blu.

4 79,99

€ 69,99

FOTOCAMERA DIGITALE 
Display LCD 2,7”, zoom ottico 3x,  
14 Mpx, video in alta 
definizione, memoria 
interna 6,9MB, 
supporti di memoria 
SD e SDHC, porta 
USB, disponibile  
nei colori argento, 
nero o rosa.

4 159,90

€ 139,90

12
SCONTO

4 99,99

€ 89,99

10
SCONTO

NOKIA C2-02 
Dualband, display 2.6”, TFT touchscreen 
resistivo, touch & type, fotocamera 2 MPX, 
video, Bluetooth, lettore MP3, giochi, Social 
Network, memoria interna 10 Mb espandibile 
con MicroSd fino a 32 Gb, memory card 
MicroSd da 2 Gb inclusa,  
auricolare stereo incluso.

samsung GALAXY Y PRO 
HSDPA 7.2Mbps, fotocamera 3.2 MPX con 
zoom digitale 2X, display 2.6” touchscreen, 
tastiera QWERTY, S.O. Android 2.3.5 
GingerBread, Wi-Fi, A-GPS, Android market, 
servizi Google, Samsung Apps, Social Hub, 
e-mail, memoria interna 150 Mb espandibile 
con microSD fino a 32 GB.

4 179,00

€ 149,90
16

SCONTO

smart
phone

LETTORE DVD/DVX 
Con ingresso USB frontale, SCART, porta video component,  
audio coassiale.

4 29,99

€ 24,99

12
SCONTO

7
SCONTO

4 399,00

€ 369,00

NOKIA C2-05 
GSM, display 2” a 65.000 colori, 
fotocamere VGA, Bluetooth 2.1, suonerie 
MP3, radio FM+RDS, radio recording, 
registratore, Social Network, e-mail, memoria 
interna 10 Mb espandibile fino a 32 Gb.
 

€ 69,99

14
SCONTO

SAMSUNG E1190 
GSM dualband, display 1.43” a 65.000 
colori, barra collegamenti, gioco java 
integrato, vivavoce integrato, configurazione 
guidata, disponibile in deep purple o grey.

€ 99,99

IMPIANTO HOME CINEMA 5.1  
Con comodi altoparlanti a parabola di forma arrotondata, con 
USB recording, potenza totale 300W.



ENERGIA

 A 
ENERGIA

 A 

FERRO CALDAIA ROWENTA  
Potenza max ferro + caldaia 2100W, 
piastra ferro in acciaio, vapore verticale,  
serbatoio rimovibile.

lavaggio

 

carico

7Kg

asciugatura

4Kg

3

LAVASTOVIGLIE INDESIT  
12 Coperti, rumorosità 53dB(A), cruscotto LED, sicurezza overflow, 
4 temperature di lavaggio , 5 programmi di lavaggio: quotidiano, 
intensivo, eco, rapido, ammollo, opzione mezzo carico, opzione delay 
timer 3-6-9 h, Easy4Tabs, regolazione in altezza del cestello superiore, 
nuovo sistema di asciugatura Wind Drying System, colore bianco. 
Misure: L. 60 P. 60 H. 85 cm.

LAVATRICE CARICA FRONTALE STRETTA 
CANDY GRANDò 
1000 giri, display multifunzione, capacità variabile automatica, 
diametro oblò 35 cm, centrifuga variabile. Programmi: LAVATUTTO, 
rapido 32’, rapido 44’, mix&wash, partenza differita fino a 23h. 
Misure: L. 60  P. 40  H. 85 cm.

LAVATRICE CARICA FRONTALE 
CANDY Grandò 
1000 giri, partenza differita fino a 24h, diametro oblò 35 cm. 
Programmi: rapido 30’,  rapido 44’, lana & mano. 
Misure: L. 60 P. 52 H. 85 cm.

FRIGORIFERO DOPPIA 
PORTA HOTPOINT 
ARISTON 
Capacità lorda  265 lt., ventilato, 
sistema di raffreddamento A.I.R. per il 
rep. frigorifero, Hygiene Control, ripiani 
in cristallo, Breakfast Box, colore new 
alluminio, apertura 60 cm. 
Misure: L. 60 P. 65,5 H. 150 cm.

SBATTITORE MOULINEX   
Potenza max 200W, 2 velocità, 2 tipi 
di frusta in dotazione, comando Easy, 
avvolgicavo.

FRIGORIFERO 
COMBINATO INDESIT 
Capacità lorda 300 lt., No Frost Dynamic 
Air Control, funzione ECO, Hygiene 
Control, ripiani in cristallo, super freezing 
box, colore inox iridium.  
Misure: L. 60 P. 65,5 H. 187,5 cm.       

4 379,00

€ 299,00

4 529,00

€ 399,00

4 499,00

€ 399,00

21
SCONTO

24
SCONTO

16
SCONTO

20
SCONTO

lavaggio

 

asciugatura

 

ENERGIA

 

40 cm

a -20
energia

lavaggio

 

carico

8Kg

4 469,00

€ 379,00
4 579,00

€ 499,00

4 24,99

€ 19,99

19
SCONTO

13
SCONTO

20
SCONTO

4 24,99

€ 19,99

4 89,99

€ 59,99
4 199,90

€ 169,90

20
SCONTO

MIXER AD IMMERSIONE 
MOULINEX 
Potenza max 450W, funzione pulse, 
piede smontabile, supporto murale.

MACCHINA DA CAFFè 
ESPRESSO GAGGIA 
Potenza 1150W, portafiltro  
1/2 tazze, serbatoio  
acqua estraibile.

FERRO CALDAIA + FERRO STIRO 
TERMOZETA 
Ferro caldaia potenza 2000W con ferro prof., manico in sughero e 
piastra in alluminio + ferro a vapore potenza max 2000W  
con serbatoio 250ml, piastra inox e vapore verticale.

15
SCONTO

33
SCONTO + 

28
SCONTO

lavaggio

 

carico

7Kg

ENERGIA

 A 

4 69,99

€ 49,99

LAVASCIUGA HOTPOINT ARISTON 
Lavasciuga classe A, 7+4 kg., 1200 giri, SUPERSILENT, 
display LCD, Woolmark Platinum Care, delay timer, extra 
risciacquo, super wash, ciclo baby, ciclo notte, ciclo sanitary. 
Misure: L. 59,5 P. 58 H. 85 cm.

4 599,00

€ 499,00

ASPIRAPOLVERE 
HOOVER 
Potenza 1200W, funzionamento Eco 
(stesse prestazioni di aspirapolvere 
con wattaggio superiore con minore 
consumo), sacco da 2,3 lt, filtro Hepa, 
spazzola tappeti/pavimenti, spazzola 
parquet easy.

4 129,90

€ 79,99

38
SCONTO

SCOPA ELETTRICA 
HOOVER 
Potenza max 1300W, sacco 
da 1,5 lt, spazzola parquet, 
spazzola stand-alone (rimane 
in piedi da sola).

4 79,99

€ 59,99

25
SCONTO

FERRO DA STIRO 
ROWENTA 
Potenza max 2100W, piastra inox airglide 360°, 
supervapore 100 gr/min, vapore  
verticale, impugnatura soft,  
doppio sistema anticalcare.

4 34,99

€ 29,99

14
SCONTO

LAVATRICE CARICA FRONTALE 
aqualtis HOTPOINT ARISTON 
1000 giri, interfaccia LED, oblò bianco, delay timer, Woolmark 
Platinum Care, ciclo piumini, ciclo biancheria 7 giorni, CARE 
TECHNOLOGY. Misure: L. 59,5 P. 58 H. 85 cm.

4 499,00

€ 399,00

20
SCONTO

lavaggio

 

carico

7Kg

ENERGIA

 A 



TAPPETO SHAGGY 
Disponibile in colori diversi, 140x200 cm.

TAPPETO KILIM 
Disponibile nelle misure:  
50x80, 70x120, 100x150 cm.  

PARURE COPRIPIUMINO  
Disponibile in misure e fantasie assortiti, 100% cotone.

TAPPETO LANA VISCOSA 
90X150 cm.

12
SCONTO

€ 89,99

 
COMPOSIZIONE BAGNO  
Composta da base 2 ante, lavabo 
unitop in ceramica, pensile e specchio 
con lumetto (miscelatore escluso).  
Misure:  L. 85 P. 50 H. 197 cm.

 
SGABELLO

30
SCONTO 4 289,00

€ 199,90

 
9,99   6,99

 
30%

 
COPPIA FEDERE LOVE 
100% cotone, disponibile 
in colori assoriti.

SPECCHIERA 
a due ante specchio 
Modello Inglesina con illuminazione ad 
incandescenza.  
Misure: L. 81 P. 16 H. 60 cm.

4 54,99

€ 39,99

27
SCONTO

SOSPENSIONE BERGAMO  
In vetro decorato, lampadina inclusa attacco E27  
da 11 Watt.
 
Disponibile anche 
a 1 LUCE.

COLLEZIONE MARILYN 
MONROE 2 PIAZZE 
Disegni assortiti.

25
SCONTO

4 59,99

€ 44,99

ARMADIO LACCATO 
LUCIDO BIANCO 
Con 3 ante e 1 cassetto.  
Misure: l. 75 p. 36,5 h. 174 cm. 

Mobiletto Multiuso 
3 ante e 2 cassetti 
Disponibile in noce o bianco.  
Misure: L. 109 P. 36 H. 87 cm.

 
22,99   15,99

 
30%

 
365,00   239,00

 
34%  

479,00   299,00
 

37%

Sospensione Troy 
Flower  
In vetro bianco, lampadina inclusa  
attacco E27 da 11 Watt. 
 
Disponibile anche 
a 3 LUCI .

30
SCONTO

23
SCONTO

4 22,99

€ 15,99

 
59,99   44,99

 
25%

8 
anni

GA

RANZIA

materasso a molle GEMMA 
A una piazza, 192 molle con viscoelastico 
Misure: L. 80 P. 190 H. 21 cm  

 
2 piazze

 
1 piazza e mezzo

€ 89,99
4 99,99

LAVATOIO  
In nobilitato bianco con piedini cromo/
satinati e vasca resistente agli acidi con asse 
in legno multistrato (miscelatore escluso).	  
Misure:  L. 60 P. 50 H. 85 cm.   

10
SCONTO

€ 9,99
4 12,99

COPRIWATER in MDF  
con cerniere extra resistenti  
in nylon. 

 
COPRIPIUMINO

 
TRAPUNTA  

74,99   49,99
 

33%

 
54,99   29,99

 
45%

 
COMPLETO LETTO  

54,99   29,99
 

45%

 
PLAID 130x160  

9,99   7,99
 

20%

 
copripiumino 1 piazza  

16,99   14,99
 

11%A PARTIRE DA

17
SCONTO

4 27,99

€ 22,99
PREZZO copripiumino 2 piazze

4 239,00

€ 159,90
33

SCONTO

 
disponibile:

complementi bagno in arte povera

 
COLONNA GIREVOLE MULTIFUNZIONE
Con due ante e un cassetto, porta 
asciugamano, porta abiti e specchio 
a figura interna. 
Misure: L. 47 P. 37 H. 189 cm. 

199,90  159,90
 

20%

 
20%

 
24,99  19,99

€ 9,99
A PARTIRE DA

4 39,99

€ 34,99
€ 99,99

 
Base 2 Ante  
Laccato lucido bianco.  
Misure:  
l. 74,2 p. 36,5 h. 85 cm. 

€ 99,99   € 79,99
 

20%

23
SCONTO

€ 129,00
4 169,00

PREZZO 50x80 cm.

4 129,90

23
SCONTO

4

COMPLETO LETTO LOVE 
Da 2 piazze, 100% cotone, disponibile in colori assortiti. 
Disponibile anche a una piazza.

4 129,99

€ 99,99
23

SCONTO



4 24,99

€ 19,99
4 59,99

€ 49,99
€ 19,99

CAFFETTiERA 
IRIS 
Da 3 tazze, 8 facce, in 
alluminio.

BATTERIA 10 PEZZI DE GUSTO  
Induction simplicity, antiaderente, fondo adatto all’induzione, 
disponibile in colori assortiti.

PENTOLA A PRESSIONE 
ISIBELLA 
Da 5 litri.

CUOCIPASTA CHANTAL 
3 pezzi, con coperchio in vetro, dm. 20 cm.

€ 9,99

20
SCONTO

16
SCONTO

ViROBi SISTEMA 
Con due programmi di lavoro, funziona  
con panno cattura polvere, sistema di navigazione autonomo.

ViROBi RICAMBIO

28
SCONTO 4 34,99

€ 24,99

22
SCONTO

4 34,99

€ 26,99

STENDIBIANCHERIA DUO  
MT.22, estensibile,  
in acciao verniciato.

ASSE DA STIRO VAPOR SMALL 
Piano rete 114x33 cm, con poggiaferro.

37
SCONTO

4 31,99

€ 19,99

20
SCONTO

4 4,99

€ 3,99

5

COMPLETO LETTO LOVE 
Da 2 piazze, 100% cotone, disponibile in colori assortiti. 
Disponibile anche a una piazza.

articoli assortiti in 
porcellana bianca

€ 1,99
A PARTIRE DA

PREZZO piatto quadro frutta cm.20
cad. € 24,99

4 34,99
A PARTIRE DA

PREZZO scala 5 gradini
cad.

SCALA 
ACCIAIO 
5 gradini 
Disponibile anche 
a 6 gradini

30
DI SCONTO

FINO AL

€ 12,99
4 18,99

A PARTIRE DA

PREZZO sgabello 2 gradini
cad.

33
DI SCONTO

FINO AL

SGABELLI IN ACCIAIO 
Da 2 o 3 gradini 
Con pedane colorate.

 
11%

 
33,99   29,99

scaffale in kit 
Grigio con ripiani rinforzati.  
Misure: l. 90 p. 40 h. 175 cm.  

13
SCONTO

4 29,99

€ 25,99

TELI 
OCCHIELLATI 
Disponibile  
in diverse  
misure, 

COMPRESSORE  
24 litri, lubrificato olio, 
pressione max 8 bar,  
peso 23 kg.

10
SCONTO

4 99,99

€ 89,99

MOTOSEGA A SCOPPIO  
CC.45, con barra da 45 cm.

10
SCONTO

4 99,99

€ 89,99

   

33
DI SCONTO

FINO AL

€ 2,99
4 4,49

A PARTIRE DA

PREZZO telo propilene 2x3
cad.

CARRELLO PORTATUTTO 
Colore rosso, portata 150 kg., gomme gonfiabili.

25
SCONTO

4 39,99

€ 29,99

4 15,99

€ 5,99

62
SCONTO

LAMPADINA mini 
tornado philips 
modello dimmable 
Utilizzabile su corpi illuminanti con 
variatore di luce da 15W E27 

LAMPADINA 
A RISPARMIO 
ENERGETICO  
Modello Luxa 
Da 3 a 6 tubi 20W  
E27 luce calda

€ 1,29A PARTIRE DA

900
lumen

1150
lumen

DETERSIVO LAVATRICE 
GENERAL Liquido 
28 lavaggi, disponibile in  
profumazioni assortite.

€ 3,49
CAD.

 
Disponibile anche: 
Scaffale in metallo grigio, 5 ripiani rinforzati. 
Misure: l. 100 p. 40 h. 190 cm.  

33
SCONTO

MOCIO COMPLETO 
Con manico 
intero

4 14,99

€ 9,99

LAMPADE 
EMERGENZA  
Portatili, ricaricabili, disponibili in 
diversi modelli.

€ 8,99
4 14,99

cad.

40
SCONTO

A PARTIRE DA



CAMERA MATRIMONIALE KARINA 
Composta da armadio 6 ante battenti con specchi centrali, letto, 2 comodini,  
comò e specchiera. Disponbile nei colori bianco larice, ciliegio larice o grigio larice.  
Reti e materassi esclusi. Misure Armadio: L. 258 P. 55 H. 240 cm.

CAMERA MATRIMONIALE NATALIE 
Struttura e frontali laccati lucidi. Disponibile nei colori bianco, grigio o lilla. 
Letto in ecopelle con contenitore bianco. Prezzo come foto, materasso escluso. 
Misure Armadio: L. 258 P. 55 H. 240 cm.

CAMERA MATRIMONIALE SUITE WHITE 
Composta da: armadio 6 ante battenti con specchi centrali, letto, 2 comodini, comò e 
specchiera. Struttura e frontali laccati lucidi. Disponibile nei colori laccati bianco, nero o lilla.  
Reti e materassi esclusi. Misure Armadio: L. 272 P. 60 H. 240 cm.

€ 695

€ 990

€ 750

€ 690 € 449

SOPPALCO SOFIA 
Struttura 2 letti con vano cassetti estraibili, con ampia  
scelta di colori. Sedia e materassi esclusi.  
Misure: L. 350 P. 89 H. 245 cm. 

BRIDGE 
Cameretta a ponte con  
2 letti estraibili.  
Disponibile nei colori: 
struttura: tinta ciliegio 
o acero; frontali: rosso, 
azzurro, arancio,  
lilla, lampone o verde.  
Materassi esclusi.  
Misure:  
L. 281 P. 53/86 H. 236 cm.  

LETTO MATRIMONIALE ECO 
Rivestito in ecopelle. Disponibile nei colori bianco,  
nero o viola. Reti e materassi esclusi.  
Misure: L. 175 P. 204 H. 93 cm.

€ 199
LETTO MATRIMONIALE MOON 
Rivestito in lino. Disponibile nei colori bianco e blu.  
Reti e materassi eslcusi.  
Misure: L. 171 P. 205 H. 95 cm.

LETTO MATRIMONIALE LIFE 
Struttura in ecopelle con gambe in metallo lucido. 
Reti e materassi esclusi.  
Misure: L. 178 P. 210 H. 101 cm.

€ 299

€ 169

6



CUCINA LORY 
Cucina moderna 
con ampia scelta 
di colori. Completa 
di elettrodomestici 
(frigorifero lt. 240, 
forno, piano cottura  
4 fuochi, lavastoviglie  
in offerta).  
Prezzo come foto 
(accessori esclusi). 
Misure: 
L. 330 P. 60 H. 240 cm.

€ 1699

CUCINA 
DARIA 
Con ante dogate 
lucide, disponibile 
con piano di lavoro 
alto 6 cm. Completa 
di elettrodomestici 
(frigorifero lt 240, 
forno, piano cottura  
4 fuochi, lavastoviglie 
in offerta). 
Struttura e ante 
disponibili in diversi 
colori. 
Misure:  
L. 330 P. 60 H. 240 cm.

€ 1799

LETTO MATRIMONIALE MOON 
Rivestito in lino. Disponibile nei colori bianco e blu.  
Reti e materassi eslcusi.  
Misure: L. 171 P. 205 H. 95 cm.

SOGGIORNO 
GLOBO 
Soggiorno moderno, 
disponibile con struttura ed 
ante bianco lucido, juta o 
caribe/larice. 
Misure: L. 270 P. 45/32 cm.

SOGGIORNO 
BUONGIORNO 
Composizione come foto. 
Struttura rovere robin frontali 
laccati bianco.  
Misure: 
L. 270 P. 51,5 H. 215,4 cm.

€ 589 € 499 

 
Disponibile anche Soggiorno 
Globo modello da terra.  

7

4 43,99

€ 34,99

libreria multiuso  
Tinta noce o bianco a 5 vani  
con quattro ripiani.  
Misure: L. 55 P. 21 H. 174 cm.

20
SCONTO

Armadio 3 ante 
e 2 cassetti 
Colore noce. 
Misure: L. 121 P. 52 H. 199 cm. 

DIVANO LETTO 3 POSTI 
MIPIACITU 
Divano completamente sfoderabile, con rete 
elettrosaldata e materasso.  
Disponibile in vari colori. Misure: L. 190 P. 90 H. 90 cm.

€ 499,00

Tavolo con piano in vetro satinato 
+ 4 sedie 
verniciate in alluminio con seduta e schienale in ecopelle bianca.  
Misure: L. 120 P. 80 H. 76 cm.

€ 119,99
4 129,90

4 169,00

€ 139,00

17
SCONTO

Porta-computer 
Tinta noce, con ripiano per tastiera estraibile.  
Misure: L. 120 P. 60 H. 86 cm.

22
SCONTO

€ 69,99
4 89,99



Vendite promozionali, offerte e prezzi validi a partire dal  21/01/2012 e fino al 19/02/2012 salvo diversamente specificato e salvo esaurimento scorte. Le foto dei prodotti sono indicative. Si declina ogni responsabilità per eventuali errori e/o omissioni di stampa nonché per ogni variazione di prezzo e di prodotto apportata dalle case produttrici.  

A
Z
 2

9
0

Aperto 
7 giorni su 7 
Anche la domenica siamo 
a vostra disposizione.

CONSULENZA 
PROFESSIONALE 
consulenza di arredo, 
grafica 3D e sopralluoghi 
a domicilio.

Consegna e 
montaggio 
I servizi a domicilio con 
i nostri 600 artigiani.

Assistenza 
post vendita  
I nostri addetti dei punti 
vendita sono a vostra 
disposizione. 

PIEMONTE
BIELLA - C.so Europa, 15 - Tel. 015-8497648
BRANDIZZO (TO) - Via Torino, 454 - Tel. 011-9170708
CALTIGNAGA (NO) - Via Martiri di Bologna, 3 - Tel. 0321-653635
GENOLA (CN) - Via Marconi, 90 - Tel. 0172-648002
GRAVELLONA TOCE (VB) - Corso Roma, 156/a - Tel. 0323-840125
MAPPANO DI CASELLE (TO) - Via Cottolengo Nuovo, 2 - Tel. 011-9988627
POMBIA (NO) - Via Larino - Tel. 0321-956395
PREGLIA DI CREVOLADOSSOLA (VB) Piazza 1°Maggio, 1 - Tel. 0324-238612
ROMAGNANO SESIA (NO) - Via Novara, 420 Tel. 0163-818032
SERRAVALLE SCRIVIA (AL) - Via Cassano, 21 - Tel. 0143-633721
TRECATE (NO) - C.so Roma, 181 - Tel. 0321-770733
Santa Vittoria D’Alba (CN) - S.S. 231 n. 170 - Tel. 0172-478694
VILLA FRANCA D’ASTI (AT ) - S.S. 10, 101/103 - Tel. 0141-941165

LIGURIA
RIVAROLO (GE) - Via Rivarolo, 47 - Tel. 010-7411492
VILLANOVA DI ALBENGA (SV) - Via Dell’ Industria, 2 - Tel. 0182 580251
(disponibili solo mobili e complementi)

LOMBARDIA
CASTEGNATO (BS) - Via Tangenziale Ovest, 1 - direz. Lago d’Iseo - Tel. 030-
2721934
CESANO MADERNO (MB) - Via Don Luigi Viganò, 93 - Tel. 0362-646111
LEGNANO (MI) - Viale Sabotino - Tel. 0331-541932
MADIGNANO (CR) - Via Oriolo, 37 - Tel. 0373-658339
PAVIA - Via Vigentina, 132 - Tel. 0382-571830
PESSANO CON BORNAGO (MI) - Via Provinciale, 1 - Tel. 02-95740245
PIEVE DI FISSIRAGA (LO) - Viale Pavia, 1/3 - Tel. 0371-227926
TAVERNERIO (CO) - S.S. 342 Briantea, 3 - Tel. 031 428004
VERDELLO (BG) - Viale Lombardia, 7 - Tel. 035-4821299

TRENTINO ALTO ADIGE
SAN MICHELE ALL’ ADIGE (TN) - Via Brennero 4/F –Tel. 0461 662001

VENETO
BADIA POLESINE (RO) - Via Cà Mignola Nuova, 1360 – Tel. 0425 590614
CARRE’ (VI) - Via Bianche ang. S.P. Val D’Assa –Tel.  0445 314768
CASTELFRANCO VENETO (TV) - Via Circonvallazione Est, 30 - Tel. 0423-
720106
CURTAROLO (PD) - Viale dell’Industria, 4 - Tel. 049-9624811
LEGNAGO (VR) - Viale Europa, 39 - Tel. 0442-602932
MOGLIANO VENETO (TV) - Via Torni, 30/a - Tel. 041-5931186
NOVENTA PADOVANA (PD) - Via Noventana, 194 - Tel. 049-8931902
OCCHIOBELLO (RO) - Via Eridania, 46 - Tel. 0425-760041
SOMMACAMPAGNA (VR) - Via Osteria Grande, 49 - Tel. 045-8961505
TRIBANO (PD) - Viale Europa, 47 - Tel. 049- 9585572
VALLI DI CHIOGGIA (VE) - S.S. Romea Km. 94,95 - Tel. 041-499798

FRIULI VENEZIA GIULIA
MONFALCONE (GO) - Via C. A. Colombo, 51 - Tel. 0481-413552
REANA DEL ROJALE (UD) - Via Nazionale S.S. 13 – Tel. 0432 854372
SACILE (PN) - Viale Trento, 81 - Tel. 0434-71345

EMILIA ROMAGNA
BERTINORO (FC) - Via Ponara, 56 ang. Via Emilia - Tel. 0543-449190
BOLOGNA - Centro Navile, Via Cristoforo Colombo,  7/34 -  Tel. 051 6351087
CASTELFRANCO EMILIA (MO) - Via Archimede, 6/8 - Tel. 059-926528
CERASOLO DI CORIANO (RN) - Superstrada S. Marino Km 6,100 - Tel. 0541-
756862
FERRARA - Via della Fiera, 1 – Tel. 0532 900124
FIORENZUOLA (PC) - Via Emilia ang. Via Friuli Tel. 0523-247496
MESOLA (FE) - Via XXV Aprile, 53 - Tel. 0533-993655
PARMA - Via Mantova, 61 - Tel. 0521-490052

PARMA - Via Fleming, 2-2/A - Tel. 0521-290475
RIMINI NORD - Via Tolemaide 130 - Tel. 0541-681661
ROTTOFRENO (PC) - S.S. 10 - Via Emilia Pavese - Tel. 0523-782040
RUBIERA (RE) - Via Marsala, 7/A - Tel. 0522-261511
RUSSI (RA) - Via Luciano Pezzi, 2 - Tel. 0544-584611
SAN GIORGIO DI PIANO (BO) - Via Provinciale Galliera - Tel. 051-6656911
TOSCANELLA DI DOZZA (BO) - Via 1° Maggio, 14 - Tel. 0542-621711 
(Mercatone Germanvox)
SAN GIUSEPPE DI COMACCHIO (FE) –  Via Orto Alfierino, 1 S.S. 309 Romea 
– Tel. 0533 382443
SORBARA DI BOMPORTO (MO) Via Ravarino Carpi, 117 - Tel. 059-907440
SANT’ILARIO D’ENZA (RE) - Via Federico Fellini, 5 – Centro Comm. La Corte – 
Tel. 0522 672263   

MARCHE
CIVITANOVA MARCHE (MC) - Via L. Einaudi, 232 - Tel. 0733-815404
MONSANO (AN) - Via Breccia - Tel. 0731-605185
PESARO  (PU) - Via Dei Pioppi, 3 – Tel. 0721 403480

TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - Località Cerbaia - Tel. 0583-216613
CALENZANO (FI) - Via Caduti di Nassyria, 1 - Tel. 055 8874875   
CAPANNOLI (PI) - Via Volterrana - Tel. 0587-607513
COLLE VAL D’ELSA (SI) - Loc. Belvedere - Tel. 0577-905014
LUCCA - Frazione S. Anna - Viale G. Puccini, 1718 - Tel. 0583-511897
NAVACCHIO (PI) - Via Nugolaio, 62/E - Tel. 050-775384

UMBRIA
MAGIONE (PG) - Via Frà F. Longo, 22 - Tel. 075-840376

LAZIO
BORGOROSE (RI) - Località Val Caprina - Tel. 0746-31148

CAPENA (Roma Nord) - Via Tiberina Km. 17,500 - Tel. 06-90380008
MONTEROSI (VT) - SS. Cassia Cimina Km. 41 - Tel. 0761-698523
ROMA - Via del Fosso di Tor Tre Teste, 64 
Uscita 16 G.R.A. direzione centro mt. 400 - Tel. 06-22759131
VITERBO - S.S. Cassia Nord Km. 88.400 - Tel. 0761-252081

ABRUZZO
COLONNELLA (TE) - Contrada Isola - Tel. 0735-654115
PINETO (TE) - S.S. Adriatica 16 Km 423 - Tel. 085-946561
SAMBUCETO (CH) - Via Caravaggio, 5 - Tel. 085-4406202
SILVI MARINA (TE) - S.S. 16 Adriatica, 119 Tel. 085-930102

CAMPANIA
ARZANO (NA) - Via Casandrino, 60 - Tel. 081-5736361
CAPODRISE (CE) - Via Retella - Tel. 0823-825385
MIRABELLA ECLANO (AV) - Via S. Michele Fraz. Passo - Tel. 0825-449492

PUGLIA
MODUGNO (BA) - S.S. 96 Km.115+450 - Tel. 080-5328000
TERLIZZI (BA) - Strada Provinciale 231 ex S.S. 98 – Tel.080 3516948      
BRINDISI - Via E. Fermi, 1 - Tel. 0831-550206
FRANCAVILLA FONTANA (BR) - S.S. 7 per Grottaglie Km. 684
Tel. 0831-842933
SAN CESARIO (LE) - Via Lecce Km 3 - Tel. 0832-228748
MATINO (LE) - S.P. Casarano - Parabita - Tel. 0833-305089
SURANO (LE) - Strada Statale 275 km 14 - Tel. 0836-936742

SICILIA
CARINI (PA) - S.S. 113 KM 281,3 – Tel. 091 8633211 
MISTERBIANCO (CT) - Viale del Commercio Contrada Mezzocampo 
Tel. 095-7100111
PALERMO - Via Ugo la Malfa, 32 - Tel. 091-6883940

SCOPRI IL PUNTO VENDITA MERCATONE UNO PIÙ VICINO A TE anche su www.mercatoneuno.com

Newsletter 
Per avere informazioni e 
promozioni in anteprima iscriviti  
su www.mercatoneuno.com.  

Diventa nostro fan su
 

Per segnalare eventuali disservizi scrivi a  
info@mercatoneuno.it.

Pendente oro 
giallo

€ 39,90

orecchini  
oro giallo a bottone

€ 149,90

Bracciale 
oro bianco 
cm 19 con pietre

€ 199,90

Cuori che si spezzano 
 argento con 2 catene

€ 23,00

Collier cuore 
argento Artlinea

€ 49,90

collier 
oro bianco 
cuore con pietre

€ 179,90

anello oro  
teschio con pietre

€ 159,90

Bracciale acciaio 
uomo con inserto oro

€ 14,00

Bracciale acciaio 
uomo

€ 14,00

ORO IN PERMUTA
su qualsiasi prodotto
acquistato

E46*
*La valutazione dell’oro usato 
viene effettuata in base alla percen-
tuale di oro puro contenuto.

Lasciati sedurre 
da una promozione così 
preziosa...

TAPPETO ELETTRICO 
Power Truck HRC potenza 2,00 Hp, inclinazione elettronica  
da 0-15%, struttura pieghevole e pre-montata al 90% con piano  
di corsa ammortizzato. Programmi: 1 manuale, 6 presettati,1 HRC 
                               che consiste nella variazione automatica 
                                di inclinazione e velocità in basealla 
                                frequenza cardiaca (fascia toracica optional).

BIke BK421 
Molto confortevole, struttura con 
accesso facilitato, sella regolabile 
anche in orizzontale, pedalata fluida 
con volano da 7,5 kg, ampia console 
con computer a 5 funzioni.

SCARPE JOGGING UNISEX 

€ 39,99

16
SCONTO 4 599,00

€ 499,00

31
SCONTO

4 249,00

€ 169,90

Lasciati sedurre 
da una promozione così 
preziosa...

anello solitario  
diamante ct 0,03

€ 117,90

tutti i nostri diamanti
sono certificati


